
Budaörs kiváló adottságokkal ren-
delkezik, és ezen már nem kizáró-
lag a természeti és földrajzi kör-

nyezetet kell érteni, ugyanis az elmúlt
húsz esztendőben egy alvó városból az
ország egyik legfejlettebb településévé
váltunk – hangsúlyozta a település pol-
gármestere, Wittinghoff Tamás. A to-
vábbi fejlődés is biztosítottnak látszik:
február közepén fogadták el a város
2009. évi költségvetését. A képviselő-
testület által jóváhagyott büdzsé főösz-
szege 17,470 milliárd forint. Idén adják
át az uszoda-sportcsarnokot, elkezdő-
dött egy új, 24 tantermes iskola építé-
se, melynek területén egy új alternatív
városközpont alakul ki a közeljövőben,
illetve elkészült számos útszakasz fel-
újítási terve – említett példákat az idei
esztendő jelentősebb beruházásaiból a
városvezető. Mint fogalmazott, tovább
nőttek a település bevételei, a különbö-
ző adónemekből összesen 10,7 milliárd
forint folyt be, ami több mint 5 száza-
lékos növekedést jelent az előző évhez
képest; ezen belül az iparűzésiadó-
bevételek szintén 5 százalékkal, 9,2
milliárd forintra növekedtek.

Wittinghoff Tamás szerint a gaz-
dasági válság hatásait úgy mérsékelheti

a város, ha maga teremt piacot, vagyis
szabad pénzeszközeit, sőt a könnyen
kigazdálkodható hiteleket is fejlesztés-
re fordítja. A beruházások megmentik
a cégeket, amelyek munkahelyet és
jövedelmet biztosítanak – érvelt a pol-
gármester.

Budaörs vitathatatlanul legna-
gyobb beruházását a Hársfa utca és az
M1–M7-es autópálya közös szakasza
által határolt területen épülő uszoda-
sportcsarnok jelenti. A létesítmény
alapterülete meghaladja a tízezer négy-
zetmétert: a fedett uszoda területén
egy tízpályás, 25 méteres versenyme-
dence, egy 16 × 8,50 méteres tanme-
dence, egy 8 méter átmérőjű jacuzzi,
három szauna, továbbá három masz-
százshelyiség kap helyet. Az uszoda
melletti területen pedig strandmeden-
cék épülnek, köztük egy 33 méteres.
Az elmúlt esztendő folyamán a 80 férő-
helyes bölcsőde húsz férőhellyel, vala-
mint egy tíz férőhelyes, napközi szolgál-
tatásra alkalmas foglalkoztatóval bő-
vült. A beruházás 2008 novemberében
készült el, akadálymentesítéssel. Az
oktatási intézmények minden szinten
kiemelt figyelmet kaptak: nemrég adták
át a Holdfény utcai 100 férőhelyes óvo-

dát, a Bleyer Jakab Általános Iskola
pedig az emeletráépítéssel új tanter-
mekkel és könyvtárral egészült ki.

Budaörsön több éve bevezették már
az SMS- és a WAP-alapú ügyintézést, ta-
valy óta online lekérdezhetőek a helyi
adóegyenlegek, a hivatal aulájában pedig
egy beszélő ügyfélszolgálatos terminál
fogadja az ügyfeleket. Mivel szolgáltatá-
saink rendkívül korszerűek, és gyors az
ügyintézés, sokan keresik fel a városon
kívülről is az okmányirodát, átlagosan
kétezren intézik itt az ügyeiket egy
hónapban – jegyezte meg Wittinghoff
Tamás. Februártól pedig már mindennap
fogadja az okmányiroda az ügyfeleket.

A polgármester elmondása szerint
idén ötszázmillió forint értékben terve-
zik az önkormányzat által fenntartott
intézmények felújítását: két bölcsődé-
ben, nyolc óvodában, mind a négy álta-
lános iskolában, illetve az Illyés Gyula
Gimnáziumban – ez esetben 150 millió
forint értékben –, a gondozó központ-
ban és valamennyi kulturális intéz-
ményben kisebb-nagyobb rekonstruk-
ciós munkálatok történnek meg az év
folyamán.

Wittinghoff Tamás alapvető fel-
adatnak nevezte az európai uniós pályá-
zati források felhasználását, ami első-
sorban a belváros rehabilitációja eseté-
ben döntő fontosságú. A polgármester a
kistérségi közlekedésfejlesztésről is be-
szélt. Mint mondta, a kistérség haránt-
irányú úthálózatának fejlesztése kapcso-
lódik az elővárosi vasút koncepciójához.
A projekt költségei közel 10 milliárd
forintot tesznek ki, melynek felét a kis-
térség településeinek kell állniuk.

A település hosszabb távú tervei
között elsőként piaci alapon működő
felsőoktatási intézmények és kutató-
helyek Budaörsre vonzása szerepel, de
Wittinghoff Tamás szerint a Szilvás
területén fekvő termálkincs hasznosí-
tása is komoly beruházási lehetősége-
ket rejt magában.

Bencze Áron

Budaörs jelenlegi helyzetéről és a tervezett beruházásokról a város
első emberétől, Wittinghoff Tamástól érdeklődtünk. A polgármester
szerint a gazdasági válság hatásait úgy mérsékelheti a település,
ha szabad pénzeszközeit, sőt a könnyen kigazdálkodható hiteleket
is fejlesztésre fordítja.

ALVÓ VÁROSBÓL HAZÁNK EGYIK LEGFEJLETTEBB TELEPÜLÉSE

Folyamatos a fejlődés
Budaörsön
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